S CHIHBIN OKYWLLIAPBINA APHAIFAN «Ozyk bol» arbunbIH TiJ 7K9HE MATEMATHKA
nanAepinen 061LICTHIK 0JIHMIHA/A

MATEMATHUKA

1.Meina canzapawis iwinje exinwici Gipinwicine kanapikess Gonineni?

A) 3 x/e 42, B) 1120 w/e 112; C) 112 x/e11120; D) 15 w/e 8; E) 625 x/e 20.
2. 162 canbIn Kait kebeiiTkilrepre Kikrenaep?

A) 81-2; B) 3*-16; C)2-3'; D)918; E)2:8102.

3. MbiHa caHnapabIy Kaiichics! 3-ke Gonineni:  3606; 946; 7908; 992.

A) Bapneirer;  B) 3606; 992;  C) 7908; D) 3606; 7908; E) 946.
4. EKOE(6 xone 72)

A) 6; B) 2; C)144; D)3; E) 72.

5. 91*92*%93*94*95%96*97*98*99 KebeiiTinzici kanaaii caumen asKranamsi?
A)0 B) 6; C) 4, D)3; E)4.

6. EKOE (S xone 12):

A) 180; B)30; C)75; D) 60; E) 24.

7. Y Tan0aNbl CAHHBIH KaMCHICH 2-Ie %aHe 3-Ke KaNAbIKChI3 Oonineai?

A) 999; B) 900; C) 997, D) 992; E) 993.

8. XKynapmanapasiy opHbIHA 15-ke Goninerinaeii undprapapt skas:  23%*,
A) 15; B) 25; C) 30; D) 60; E) 90.

9. Mbina canpap katapeiHaH 885, 3177, 2455 sxone 3475; 3-ke sxoHe S-ke GoniHeTiH
CaHIap/bl TEpiM xas:

A) 885;3177;,  B)2455;3475; C)88S; D) 2455; E) Bapneirkl.

10. BenocunenTin KilIkeHTal 1WECTEPHUACHIHBIH § Tici 6ap, a1 Y/IKEH WECTCPHHUSACHIHBIH 18

Tici Gap. [llecTepHusnap anramKbl KannbiHa KeMy YIUiH YIKEH LECTEPHs €H a3 ereH/1e Hele
aliHaNbIM JKkacaiiapl?

A) 240; B) 2; C) 120; D) 3; E) 4.
11. Tenaeyai wewinaep: 8¢ —13+4c+c =338
A) 41, B)26 ; CM42; DR27; E)38

12. Exi canHBIH KOCBIHABICH 464-Fa TeH. Erep Gipinimi can exinwicinen 15 ece kimi Gonca,
OHJ1a OCHI €Ki can bl TabbiHaap?

A) 210 /e 196; B) 29 x/e 435 ; C) 14 /e 210; D) 120 /e 619 ;

E) 92 x/e 534

13. JKonabiy ;:;--i Gonirin acpanbrransl. Eni xonabin Kanaaii Genirin acdansrray Kaxer?
5 4 2 5
e - C) =; D) —=; E) =

A) 7 B) 7 ) 7 ) 2 ) 7
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14. Mexrente 768 okywst Gap. OHBIR iwiHae yi1ap Kbi3zapaad lg ece apThiK. MextenTe

Helwe ep 6ana MeH Kbi3 Gananap Gap?
A) 504, 264; B) 448;320; C) 436, 332; D) 302, 466; E) 306, 412

15. Bip TpakTOPUCT EriCTiKTIH o iman exinuici con ericTIKTiH = -iH XIPTTEL EricTikTin

Kanaii Geiri KpIpTeUIMAit Kanabl?
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16. Tepr OGipaeit Kiwi wApWIBIIAH Gip YJKeH LIapLIbI KypacThipbUIFaH. Erep «iu
mapuIbIHbI nepuMetpi 32 cm 60ica, oHaa Y/IKeH LApIIBIHBIH EPUMETPIH Tabbiraap?
A)64 cm; B)128 cm;  C)32 oM D)40cm;  E)52cem ",

17. Besocune/mui 4 cararta 48 KM 5KOJ KYPYl KEPEK. Erep Be/OCHIEALIHIR x<§mnaMﬂbIFblH
4 gM/car apTThipca, OHA OChI HKOJIbI BeJIOCHNE/II HELE YaKpITTa JKYpIH oreni?
A)Scarat; B)12carar; C)4 carar; D)9 carat; E) 3 carar

18. Onus Gip can ofinane. O canjis! anFalkbiia 2 ece, Colan Kkelin Tarsl 5 €ce apTTRIPABL..
Hormkecinze 180 caibl WbIKTHL O Kauaii can oiinapr?

A) 20; B)18; C)l6; D)102; E)204

19. CaGupa Gip cau oitnampl. On canapl aiFailkel/ia 2 ece, cojaH KeiliH Tarbl 3 ece
kimipeitrri. Hotmkecinae 36 canb wbiktsl. Cabnpa Kawzaii can oitnaasl?

A) 18; B)216; C)120; D)84; E)326

20. Canzbl 10% apTThipasl, cota coH Tarbl 10%-Fa apTTHIPABL. Canjpl 2 peT apTThipFaHHaH
Kkeifin Hewe maiibi3ra ocTi?

A) 15%; B) 20%; C) 21%; D) 25%; E) 30%

21. Tik TopTOYPHILTLIE nepuMeTpi - 144 cM, al OHbIH edi - 18 cM. Tik TepTOYpPBILITHIH
aynaHblH TaOBIHAAp.

A)972cm? B)S2 em?; C)26cm*; D) 441 e’ E) 44cM’,

17°. 3§

22. Kocyasl opeiHAaHaap: — +—

Kocyabl opbIHAaHAap TR,
26 25 2 13
AR B 0)=: D)1=; E)l—.
s ) 44 )22 ) 11 ) 22

- - g 2
23, Oxeci 42 xacta, YIbl 9KECIHIH HKACHIHBIH 7 -in Kypaiinbl. ¥ IbIHBIH

ykacel Hewene?

A) 13; B) 14; C)12; D) 15; E) 16.
24, llendepain anamerpi 96 cm. Ocbl LeHOEPIH pannychl Here TeH?
A) 48; B) 192; C)38; D) 194; E) 46

25. Tenueyni wewinaep: x:18=36
A) 18; B) 54 ; C) 648 ; D)2; E) 6



» 2-TyP

1. ©3eH OolibiHAAFbLI EKi aNAKTbIH apaKaWbIKTbIFLI 24 KM, MOTOP/IbI KaiblK ©3€H afbICbIMEH OChI
YONFA 2 CaFaT XyMcanabl. ©3eH arbICbIHbIH Xblngamabiebl 3 km/caf 6onca, MOTOpPAbI KawblK
aFbICKA KAaPCbl OCbI XONFa KAHLWA YaKbIT XKyMCanabl.

2. 39-(15z+48):27=35 TeHAeyiH WewiHi3

3. Yabl 9 xacrta,oKeci 48 acTta.Hewe *KbingaH KeriH 9KeCiHIH acbl YAblHbIH KaCbiHaH TOPT ece
apTbik 6onaapl?

4 Kekremri ap3aHpatygda 6ip aykeHnae 3500 teHrenik wapdrap 40%-ra, Gip antagaH CoH Tafbl
5%-fa ap3aHaaTblnAbl. backa aykeHae baracbl ocbiHAan wapd bipaeH 45%-Fa ap3aHAaTbinbIn
caTbinabl. LUapdThbl Kal AyKEHHEH anfaH Tnimaipek?

5 ¥3aKTbifbl 45 MUHYTKA CO3blAFaH caGaK'rbm% Benirin 6ananap aybi3wa xayan 6epyre,

% 6enirin myfanim cabak TyciHgipyre, % beniriH TakTara ecen wWbIfapyFa Kymcan, KanfaH
YaKbITTa OKYLWbIN3P O3A1K XYMbICbIH OPbIHAAABL. O34IK XKYMbIChI HEWEe MUHYT XYPAI?



